

# 新年到 一起期待新成长!

## 遇见更好的自己

回顾过往,不管是获得的荣誉,还是经历的挫败,都已经成为我成长路上宝贵的印记,我会把它们转化成能量,向新的一年前进。

修炼美德是做人最重要的一步,也是最难完成的一步。它如同攀登山路,每一次坚守美德,都是在为成长之路铺就坚实的台阶,虽然坎坷,却可以让我抵达生活的最高峰。新的一年里,我会背起美德的行囊,迈出更稳的步伐,每一步都承载着诚信、友爱、担当的美德,勇攀高峰!

在学习生活中,阅读是提升自我最重要的途径。2026年,我将充分利用碎片时

间,带着思考进行深入阅读,搭建起知识的桥梁。我要把厚重的书卷装进行囊,踏上这条充满智慧的道路。

我还要勇敢地走出自己的“舒适区”,增加新技能,让生活变得多姿多彩。新的一年里,我想解锁音乐技能,用音符记录自己的每一次成长,用旋律传递美好与对生活的热爱。

2026年的我,也许不会突然飞得很远,也许不会突然飞得很高,但只要携带着美德、阅读、音乐的行囊,一步一步脚印地踏实前行,我坚信终将遇见更好的自己,活成心目中理想的模样!

成都市泡桐树小学西区分校  
四(22)班 张淑鑫  
指导教师 代婧

## 我的新征程

新年的钟声敲响,2026的大门缓缓敞开。这一刻,对我而言,不是简单地辞旧迎新,而是展望一段充满挑战与惊喜的全新征程。

我的新征程,是和好书做朋友的旅程。以前,我总觉得看书枯燥,今年,我要跟着李白“举杯邀明月”,和杜甫一起“感时花溅泪”,还要钻进《昆虫记》里,看看法

布尔笔下的小甲虫有多可爱。我要每天坚持阅读,增长我的见识。

我的新征程,是挑战自我的旅程。我天生胆小,上课不敢举手发言,体育课的训练也总是落在后面。2026年,我要鼓起勇气,像小树苗一样努力生长。课堂上,我要举起我的小手,哪怕回答错了也没关系;体育课上,我要每天练习跳绳,争取1分钟能跳150下。“锲而不舍,金石可镂”,我相信坚持就会有收获。

我的新征程,是传递温暖的旅程。我要帮妈妈做家务,给下班的爸爸递上洗好的水果,还要和同学们互帮互助。“赠人玫瑰,手留余香”,看到别人有困难时,我会伸出援手,像冬日里的一缕阳光,照亮别人,也温暖自己。

2026的新征程已经启航,我会带着勇气和热爱,一步一步往前走。我相信,这趟旅程一定会充满阳光和惊喜!

武胜县城南小学校  
四(5)班 刘钰汐  
指导教师 张影勤



许一个心愿,  
祝2026越来越好!

## 许愿墙

过了元旦,就开始盼着过年,我希望在外务工的爸爸妈妈能早点回家,还有奶奶又辛苦照顾了我一年,我想他们都能好好地休息、享受生活。

——程钰珊

2026年,我要当一个细心的“小侦探”,写完作业后仔细检查,让错题本变成“捉错小能手”;还要让每一道题都画上“√”,再也不让粗心偷偷溜进来捣乱。

——黄钰涵

2026年,我要养成每天阅读的习惯。每天下午读儿童文学,夜晚读诗,哪怕只有20分钟,也让文学浸润心灵。我会对抗懒惰,把阅读嵌进生活缝隙。

——何铭俊

我的2026目标是:成绩考到“A”以上,在学习上让自己获得更多自信,让妈妈不再失望!

——李若潼

## 让愿望闪闪发光

2026年像一本崭新的日记本,正摊开空白的页面等着我写下心愿。我的心里藏着3个小小的心愿,它们就像3盏小灯笼,照亮我努力成长的方向。

我的第一个愿望,是成为一名守护地球的“环保卫士”。2026年,我要从点滴小事做起:去超市时只拎布袋子,再也不用一次性塑料袋;和同学们一起去公园种下小树苗,给它浇水施肥,看着它和我一起长高;看到地上的垃圾,就立刻捡起来,仔细分类后投进垃圾桶。“我们是自然的一部分,而非自然的拥有者”,我想用心守护身边的美好自然。

我的第二个愿望,是成为攻克英语难题的“学习能手”。英语的阅读理解总让我犯难,作文更是绞尽脑汁也写不出几行。2026年,我要和英语“做朋友”:每天背几个新单词,读几篇优秀范文,跟着录音大声朗读。我相信,只要每天坚持练习,积少成多,一定能把英语学扎实。

我的第三个愿望,是成为爸



妈的“贴心小棉袄”。爸爸妈妈每天上班很辛苦,回家后还要忙着做家务,看着他们疲惫的样子,我总想着能多帮点忙。2026年,我要主动分担家务,用力所能及的行动回报他们,让家里永远充满欢声笑语。

2026年,我会带着这3个愿望,一步一步脚印,认真做好每一件事,让心愿都开出甜甜的花。

南江县红塔小学  
五(9)班 田程文  
指导教师 吴静

## 期待新年礼物

我想要的新年礼物,你猜猜是什么呢?是一辆属于自己的自行车!

我常常趴在窗台上,看楼下的小伙伴们骑着自行车,像一群快乐的小鸟似的在小区里穿梭嬉戏。他们骑着车子转圈圈,车铃叮叮当当地响,那情景可真让人羡慕。我心里直痒痒,忍不住念叨:“我也好想有一辆自行车呀!”可爸爸总是说:“等你再长大一点,咱们再说吧。”每次听到这句话,我心里就像被小猫轻轻挠了一下,既充满期待,又有些着急。

前几天晚上,我梦到自己真的拥有了一辆自行车,醒来后对这份新年礼物的期待就更加强烈了。不

过我相信,今年的压岁钱加上平时攒下的零花钱,一定能帮我实现这个愿望。

虽然还没得到自行车,但我知道学骑车肯定不简单。到时候,爸爸一定会在后面轻轻扶着车子,教我怎么踩踏板、怎么转弯、怎么刹车。对了,我还会把车子擦得干干净净,像对待小宠物一样温柔地呵护它。

此刻,一想到自己骑着自行车在小区里飞驰的样子,我心里就乐开了花。2026年,我多么想拥有一辆属于自己的自行车啊!

泸州市江阳西路学校  
四(1)班 郑雯函  
指导教师 郑蕾



2026年,我要主动参加班级集体活动,上课多举手回答问题,课后多和同学聊天交流,慢慢建立起良好的人际关系。我相信,勇敢表达、真诚相待,一定能收获珍贵的友谊,也能让自己变得更加开朗自信。

——严星云

2026年,我会更加努力地训练乒乓球技能,想多参加几次比赛,最好还能遇上上次淘汰我的强劲对手,一举拿下9岁组的冠军!

——吴晓枫

2026年,我要报名参加学校的机器人编程社团,跟着老师学编程,争取在科技比赛中拿个奖状。我还要每天读一读科普书籍,搞清楚深海里到底有没有发光的小鱼。

——唐梓渝

——李若潼

——李若潼